IINTAH YYEBHOTI'O 3AHATHUA

mo aucuumiange «MareMaTHKA»

nara 16.11.2023

1. Ilpaktuyeckyro paOOTy BBINOJHSAEM B TETPAAu MJIs MPAKTUYECKUX pPaboT.
3anuceiBaeM TeMy, 11€J1b, BAPUAHT.

IIpakTyeckoe 3ansaTue Ne 11
Tema: «Pemenue npukinagHbIx 3a1a4 B 001acT NpoeCCHOHATBHON AEATEIBHOCTU € IIOMOIIBIO

OIMPCACIICHHBIX HHTCI'PAJIOBY

Hean: orpaboTaTh TEXHHUKY pPEHICHUS MPUKIATHBIX 3aJad C HCIOJb30BaHUEM 3JIEMEHTOB
HMHTETPAJIBbHOIO UCUUCIICHUS.

1 BapuanT 2 BapuaHT 3 BapuaHT 4 BapuaHT

3aganmue 1
CKOpOCTh TOUYKH, MABIDKYIICHCS MPSIMOJIMHEHHO, 3aJaHa ypaBHeHHeM Vv=3t*+2t-1 wm/c.
Beluncnure nyTh, MpONICHHBINA TOUKOU 3a t CeKyH/ MOCIe Ha4ala JBUKEHUS.

t=3c t=2c t=4c t=5c

3amanue 2
o o o 1
Haiigure nomanb Gurypsl, orpaHiuE€HHON KPUBOI yzg x3, ocbro OX ¥ IPAMBIMH

X=-3 u x=3 X=-2 u Xx=3 X=-2 u Xx=3 X=-3 u Xx=2

3aganue 3
[TpousBoauTebHOCTL Tpyna Xapaktepusyercs ¢yukumenn f(t) = 4/(4t +1) -2. Onpenenure
00bEeM IIPOIYKITUH, TPOU3BEACHHON PAa0OYNM

3a BTOpPOH yac | 3a TpeTuil yac paboyero | 3a 4YETBEPTHIM dac | 3a TIATHINA yac
pabouero gHs ITHS pabouero gHs pabouero gHs
3ananue 4

IToctynnenue ToBapoB xapakrepusyercs ¢pynkuueit f(t) = 3t + 6. Onpeznenure 3amac ToBapoB B
MarasuHe, 00pa3yemblii 3a

ATH THEH YEeThIpE THS TPHU JHA IBa JTHS

KOHTpO.]II)HbIe BOITPOCHI

Urto Ha3bIBaeTCs ONPEEICHHBIM HHTETPAJIOM?

Kak Bpramcisiercs onpeaeseHHbIA HHTerpan?

CBolicTBa ONpeAeneHHoro nHTerpana?

Yrto Ha3bIBaeTCSI KPUBOJIMHENHOW Tpanenuen?

Kak ¢ mnomoumipl0 uMHTErpajla HAWTH IJIOLAAb KPUBOJIMHEWHOM Tpameuuu; IyTb,
IIPOWICHHBIN TEJIOM IIPU HEPABHOMEPHOM JBUKEHUN?

abrwdE

3ajiaHue OTIPaBIIIeM Ha 3JIEKTPOHHYIO TouTy oles.udalova@yandex.ru
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